
21.1 Limonádového Joea naučil dobře střílet z revolveru proslulý pistolník Jesse
James,

max.2 body
21 Rozhodněte o každém z následujících tvrzení, zda odpovídá výchozímu

textu (A}, nebo ne (N):
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21.2 Alespoň jedna rána, kterou vypálil Limonádový Joe, zabila více než jednoho _zosmipístolníků. '--)--- --n n
21,3 Než začalo osm pistolníků střílet po Limonádovém Joeovi, rychle si nahlas

odsouh lasili strateg i i.

21.4 střela jednohozosmipistolníků rozbilaJoeovu sklenku a jejístřepy zranily
minimálně jednoho člověka.

1 bod
Na vynechané místo (**x**) ve výchozím textu patří slovní spojení, které má
význam lidé se divili,O kteréz následujících slovní<h spojení jde?

A) lidé mělivelké oči
B) lidé po něm loupliočima
C) lidé nevěřilivlastním očím
D) lidé na něm mohlioči nechat

1 bod
který z následujících druhů vedlejších vět se v druhé části výchozího textu
nevyskytuje?

A) vedlejší věta předmětná
B) vedlejšívěta přívlastková
C) vedlejšívěta příslovečná způsobová
D) vedlejší věta příslovečná podmínková

1 bod
24 Ve které z následu|ících vět je pravopisná chyba?

A) štíty srubu jsem koncem léta pobyl prkny.
B) Na chatě jsem s rodiči pobyl jen velmi krátce,
C) Prodejce pojištěníjsem odbyl opravdu rychle.
D) Na zahradě jsem práci odbyl kvůli bolesti v zádech.
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